

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Долгожданное пополнение автопарка: «Урал» поступил в Пожарную часть

В минувшую среду 151-ю Пожарную часть села Бердюжья посетил начальник 18-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области полковник внутренней службы Дмитрий Яковлев. С того времени, как Пожарная часть и отдельные муниципальные посты пожарной охраны вернулись в состав Ишимского гарнизона, началась работа по обновлению парка машин для спасателей и улучшению условий несения службы.

Теперь на вооружении личного состава 151-й ПЧ - пожарный автомобиль «Урал». В торжественной обстановке ключи от автомобиля бердюжским огнеборцам вручил полковник внутренней службы Дмитрий Яковлев. Дмитрий Геннадьевич отметил, что в августе началась необходимая реконструкция пожарного депо.

Для усиления пожарной защиты Бердюжского района и боеготовности пожарных передан автомобиль на базе «Урал» с емкостью шесть тонн, – сказал Дмитрий Яковлев. – Ведь все имеющиеся автомобили в 151-й ПЧ – это ЗиЛы с емкостью не более трех тонн. После технического обслуживания и изучения характеристик «Урал» дополнит автопарк части. Однако это не последнее обновление. До конца 2021 года в наш 18-й отряд поступят пожарные автомобили нового поколения – «Урал NEXT». Постараемся сделать все, чтобы в Бердюжский район пришел еще один дизельный автомобиль с большей емкостью для воды – восемь тонн.

Машина более современная, быстрая и мощная. Работает на дизельном топливе, – добавляет Евгений Бадамшин, заместитель начальника 18-го пожарного отряда. – Может проходить любые препятствия и доставлять к очагу возгорания шесть тысяч литров огнетушащей жидкости и пятьсот литров пенообразователя для тушения нефтепродуктов и горюче-смазочных материалов. «Урал» укомплектован современным пожарно-техническим оборудованием, у насоса скорость подачи воды – 40 литров в секунду. Уверен, этот пожарный автомобиль будет незаменимым помощником бердюжским спасателям.

Андрей Никитин, первый заместитель главы Бердюжского района считает: обновление автопарка Пожарной части – значимое событие для всего района. В этот день Андрей Александрович не только осмотрел новый автомобиль, но и отметил спасателей, добровольцев, участвующих в тушении природных пожаров.

Техника спасателей постепенно обновляется, – отметил Андрей Александрович. – Тем самым усиливается противопожарное прикрытие территории муниципалитета. Мы понимаем, насколько это важно, чтобы на посту, всегда в строю были спасатели, в исправном состоянии – пожарные автомобили.

Нынешней весной и летом бердюжские пожарные, сотрудники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы, члены добровольных пожарных дружин, добровольцы – жители сел и деревень – участвовали в тушении лесных и ландшафтных пожаров. Люди, не считаясь со временем, с полной самоотдачей, смело выходили на борьбу со страшной стихией. Благодаря их действиям и помощи были спасены малые населенные пункты, деревни. Так, на территории



Михаил Пестов, водитель 151-й Пожарной части, – один из тех, кто будет выезжать на пожары на «Урале»



В числе награжденных – водитель Дмитрий Моисеев и житель деревни Полднево Алексей Москвин



Уктузского сельского поселения после сухих гроз в течение трех дней горели леса и поля. Огонь подходил вплотную к небольшой деревне Полднево. На борьбу со стихией и помощь спасателям вышли местные жители. Отец с сыном Москвины – Александр и Алексей, Георгий Филонов, Виктор Гордеев. Как добровольцы, мужчины помогали своей техникой, дежурили днем и ночью. Совместными усилиями стихию смогли остановить – отстояли деревню

и территорию кладбища.

Под громкие аплодисменты спасателям – настоящим героям нашего времени – были вручены Благодарственные письма администрации Бердюжского муниципального района. Из муниципального поста пожарной охраны села Уктуз были награждены водители – Владимир Артемов, Дмитрий Моисеев и Юрий Соколов, а также жители деревни Полднево – Алексей и Александр Москвины, Георгий Филонов.

Жаркая сухая погода закончилась, но пожароопасный период продолжается вплоть до наступления морозов. И напряженный летний сезон у пожарных сменяет осень и зима, когда пожаров, к сожалению, меньше не становится. Несмотря на это, пусть у наших спасателей будет больше спокойных дней и ночей, и сигнал тревоги звучит как можно реже.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ

Даниил САФРОНОВ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
ПО КАЗАНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №24

ПРОТИВ бедности!
ЗА благополучие!

Агитационный материал кандидата в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу №24 Сафронова Даниила Вячеславовича публикуется безвозмездно в соответствии с ч.1 ст 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области

**ЗАСТАВИМ ВЛАСТЬ
ДЕЛИТЬСЯ
С НАРОДОМ**

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ЗА ПРАВДУ**

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ**

Агитационный материал политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» опубликован безвозмездно в соответствии с п.1 ст. 66 «Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации»

АПК: ТОЧКИ РОСТА

Земледельцы СПК «Нива» завершают уборку

По данным районного комитета АПК аграрии на сегодня намолотили свыше 20 тысяч тонн зерновых и зернобобовых. В целом по району урожайность составляет 12 центнеров с гектара. Из 39 тысяч гектаров посевных площадей на сегодня убрано более 17 тысяч, что составляет 44 процента от плана.

Завершают уборку земледельцы СПК «Нива». В хозяйстве убрали 92 процента посевных площадей, намолотили 2700 тонн при урожайности 13,3 центнера с гектара. Также в хозяйстве приступили к уборке льна - всего обмолотили 100 гектаров, урожайность этой культуры составляет 7 центнеров с гектара.

Виктор ШМИДТ

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Началась вакцинация от гриппа

Жителям Тюменской области доступны вакцины от гриппа: «Совигрипп», «Гриппол+», «Ультрикс», «Ультрикс Квадри», «Флю-М, а в октябре можно будет привиться новой четырехвалентной инактивированной вакциной «Флю-М Тетра», сообщает региональный Роспотребнадзор.

Эксперты поясняют, что вирус гриппа постоянно мутирует, поэтому каждый год состав вакцины корректируется до начала предстоящего эпидемического сезона. Современные вакцины бывают трех- и четырехвалентными. В состав первых входит три штамма гриппа (два типа А и один В), а вторые содержат сразу четыре вида (по два типа А и В). Трехвалентные препараты считаются наиболее распространенными в России.

Детям вакцинацию проводят в школе и в детском саду. Если ребенок не посещает образовательное учреждение, можно обратиться в поликлинику.

Взрослые могут сделать прививку в поликлинике либо в специальных мобильных прививочных пунктах, которые дополнительно устанавливаются в период массовой вакцинации.

При этом, отмечают эксперты, прививку от гриппа вместе с прививкой от COVID-19 делать нельзя. Между введениями вакцин должен быть интервал не менее одного месяца. Порядок введения вакцин не имеет значения. Вакцинация против гриппа на заболеваемость COVID-19 не влияет. Каждая вакцина содержит определенные антигены, против которых вырабатываются свои антитела. Однако доказано, что там, где был более высокий уровень вакцинации против гриппа, было меньше смертей от COVID-19.

По информации
ИА «Тюменская линия»

В библиотеке звучали стихи Николая Денисова

ДЕНИСОВСКИЙ РАЙ
Денисовский рай – это теплое слово
О жизни деревни, о дали морской.
Читаем – и строчки уводят нас снова
В начало, к истокам – сторонке родной.
Где люди открыты, честны, бескорыстны,
Природа размахом лесов удивляет.
Где главное счастье – в насыщенной жизни,
Что души людей добротой наполняет.
Красоты в стихах, словно розы в букетах,
Волна из озер в них течет через край.
И, чтобы увидеть, почувствовать это,
Спешите в чудесный денисовский рай!
**Галина УГРЮМОВА,
с. Бердюжье**

«Меня вы к Родине скорее возвратите» – эта пронзительная строка из стихотворения поэта-земляка Николая Денисова стала лейтмотивом встречи любителей поэзии в рамках проекта «Денисовские чтения». Мероприятие прошло в конце августа в Бердюжской детской библиотеке.

Николай Васильевич Денисов родился в 1943 году в Окунево в обычной семье сельских тружеников. Только ребенком он оказался особенным: с детских лет в нем жила любовь к морю и страсть к путешествиям. А еще маленький Коля любил сочинять стихи и у него это здорово получалось. Много из того, о чем мечталось в детстве, сбылось в будущем. Матросом и корабельным коком молодой романтик Денисов бороздил воды морей и океанов, побывал во многих



Ведущая Елена Кошкарова интересно рассказала о жизни и творчестве поэта

портах мира. Когда выдавалась свободная минутка, доставал заветный блокнот и писал стихи. В дальнейшем стихи о море вошли в цикл «Морская стихия» и «Полмира за бортом».

В 1971 году Николай Васильевич закончил заочно Литературный институт имени Горького, где его сокурсником был Николай Рубцов, поэт из Вологды, с которыми они активно общались и вместе постигали секреты поэтического мастерства. Наш земляк горячо любил свою малую Родину, и эта любовь питала все его творчество. Душа поэта радовалась встрече с земляками. Он считал Окунево землей поэтов, поэтому в 2004 году в селе по его инициативе был создан Литературный музей.

Библиотекарь Окуневской библиотеки Ирина Слепцова рас-

сказала о встрече двух поэтов-земляков Николая Денисова и Геннадия Сысолятина. Участники встречи имели возможность познакомиться с выставкой книг замечательного поэта и прозаика, послушать его стихи в декламации Светланы Симоновой, Олеси Гуляевой и Ирины Слепцовой, которая является племянницей Николая Васильевича. Но особенно впечатлило слушателей авторское исполнение стихов, показавшее, что Денисов – настоящий мастер стиха по форме и по содержанию.

Став известным не только в Тюменской области, но и в России, Николай Васильевич оставался верным сыном своей малой Родины, он почетный гражданин Бердюжского района. 13 июля 2012 года по его инициативе от поэтов села Окунево был по-

ставлен Поклонный крест в честь 50-летия Тюменской писательской организации.

Неизгладимое впечатление произвел видеофильм о встречах поэта с земляками в районном Доме культуры, в кадрах которого мы увидели много знакомых лиц, известных и уважаемых людей. Как сказал Жан Поль, «Память – это единственный рай, из которого нас никто не сможет изгнать», и в нашей памяти после этой встречи останутся образы, которые пережил наш земляк в своей жизни.

В заключение Елена Плясунова, автор проекта, рассказала о планах «Денисовских чтений», о волонтерской деятельности, призвала к сотрудничеству пишущих ребят.

Нина ИСТОМИНА,
с. Бердюжье
Фото Галины Дюковой



**РАБОТАТЬ
В ИНТЕРЕСАХ
ЗЕМЛЯКОВ**

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
№ 186

ИВАН КВИТКА

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва Квитки Ивана Ивановича опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

17, 18, 19 СЕНТЯБРЯ

ЛДПР

**ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ
КАЖДОГО**

Агитационный материал политической партии «ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» опубликован безвозмездно в соответствии с п.1 ст. 66 «Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Школьников приглашают к участию в олимпиаде

С 13 сентября по 4 октября состоится Всероссийская онлайн-олимпиада по экологии. Поучаствовать в ней смогут учащиеся 1-9 классов.

Чтобы проверить свои знания по экологии, нужно будет зарегистрироваться на сайте Учи.ру или получить логин и пароль от учителя, а затем выполнить предложенные задания, на решение которых отводится час. Олимпиада не требует углубленного знания школьной программы, что создает равные условия для учеников из разных школ. Участие бесплатное, достаточно иметь компьютер или планшет

с подключением к интернету.

Учи.ру – это интерактивная платформа для школы, созданная в 2011 году выпускниками МФТИ, направленная на применение современных технологий в образовательном процессе.

Количество набранных баллов станет известно сразу после выполнения заданий олимпиады. Мероприятие проводится в рамках национального проекта «Экология» и направлено на воспитание экологического мышления и осознанности у школьников, а также вовлечение в эко-повестку родителей и педагогов. Участники олимпиады и их учителя получат сертификаты.

Пресс-служба «ТЭО»

Автоинспекторы напоминают о световозвращателях на одежде

Сотрудники ГИБДД в Тюменской области призывают пешеходов использовать световозвращающие элементы при движении в темное время суток. Из 319 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов 85 произошло вечером, при этом погибли 19 человек, 74 – получили травмы.

Лучше всего на осень приобрести верхнюю одежду с

вшитыми световозвращающими элементами. Такой гардероб может сделать движение по улице или загородной дороге более безопасным, если соблюдать правила движения.

Если нет возможности обновить одежду, то нужно использовать съемные световозвращающие приспособления: браслеты, брелки, значки, наклейки на сумки, ранцы и другие аксессуары.

По информации
ГИБДД Тюменской области

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Амбициозные планы юных шахматистов



На равных со взрослыми шахматистами играли ребята

После летних каникул в полном объеме возобновились занятия в спортивных секциях и учреждениях дополнительного образования Бердюжского района. Ребята с радостью вернулись на творческие и вокальные кружки – петь, рисовать, тренироваться на татами и футбольном поле.

Большинство воспитанников шахматного кружка «Гамбит» все лето не расставались с любимым увлечением. Занятия не прекращались и проходили также три раза в неделю. В клубе проводили внутренние соревнования, приуроченные ко Дню Тюменской области, началу нового учебного года. Это позволило детям не растерять спортивную форму и совершенствоваться в умениях и достижениях. Ведь каждый начинающий шахматист стремится научиться отлично играть и получить юношеский разряд.

– Порядка 15-20 ребят на постоянной основе занимаются в шахматном кружке, – говорит Сергей Панов. – Возраст детей – от шести до семнадцати лет. Часто в соревнованиях, которые мы проводили в клубе, участвовали и взрослые шахматисты, ветераны спорта. Несколько мальчишек пришли к нам летом и остались после каникул. Для постоянной тренировки организовывали для ребят турнир рапид – соревнования по быстрым шахматам, когда партия длится в течение пятнадцати минут.

По словам Сергея Панова, многие шахматисты прибавили в мастерстве за время летних каникул, радуют своими успехами. 3 сентября, в День солидарности в борьбе с терроризмом, провели соревнования в клубе. Турнир открыл майор полиции Николай Пузынин, участник антитеррористических операций на Северном Кавказе. Николай Иванович побеседовал с ребятами об этом памятном дне, рассказал о мерах безопасности.

– Призовые места 3 сентября забрали ребята, – говорит Сергей Панов. – Хотя с ними играли и взрослые шахматисты – Геннадий Емельянов и Геннадий Шеломенцев. Кымбат Капарова стала победителем соревнований. Она не проиграла ни одной партии, а две сыграла вничью – с Геннадием Емельяновым и Геннадием Шеломенцевым. Султан Калымгереев проиграл только Жанбергену Капарову и выиграл Геннадия Емельянова. Кымбат, Жанберген и Нияз Капаровы, Александр Никитин и Султан Калымгереев играли на уровне третьего взрослого разряда. Хорошо прибавили Ярослав Трунов, Темерлан Жакупов, а Алибек Муканов обыграл Нияза Капарова. Я горжусь ребятами.

С 10 по 11 сентября в районном Доме культуры прошел первый турнир по шахматам на звание чемпиона села Бердюжского среди школьников.

В круговом турнире приняли участие восемь самых сильных шахматистов Бердюжской средней школы. Ранее эти ребята прошли отбор и стали победителями и призерами различных соревнований.

Открывая турнир, Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, отметила: эти состязания шахматистов станут традиционными и будут проводиться ежегодно в конце летних каникул. Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике, пожелала удачи всем школьникам, пообещала принимать активное участие в развитии и продвижении шахмат в районе.

В течение двух дней продолжался турнир. Ребята сосредоточенно и внимательно боролись за каждое очко до последних секунд. В итоге чемпионом по шахматам среди школьников стал Жанберген Капаров. Илья Иванов и Артем Холодков стали призерами соревнований. Победителю и призеру наградили председатель комитета по образованию



Евгения Алексеева поздравила одного из юных шахматистов – Андрея Емельянова

Бердюжского района Юрий Кутергин.

В целом по итогам турнира Артем Холодков, Султан Калымгереев выполнили норму второго разряда. Александр Никитин подтвердил второй разряд, а Жанберген Капаров получит первый разряд.

Планы у «Гамбита» – амбициозные. На 21 сентября – День села – запланирован турнир рапид с участием детей и взрослых, а на конец сентября – состязания в Голышманово на призы информационно-издательского центра «Голышмановский вестник». Юные шахматисты готовятся к межрайонной спартакиаде – «Старты надежд». Те, кто постарше и опытнее, – к «Кубку дружбы». Есть задумка провести турнир и среди школьников, чтобы дать возможность всем попробовать свои силы в шахматах.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива
клуба «Гамбит»

**РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****17 СЕНТЯБРЯ с 9.00 до 18.30**с.Бердюжье
Универмаг - 2 этаж
ул.Крупской, 3

ИП Халилов Х.А.

КОНФИСКАТНоски (муж., жен, подр. м/д)
Детский трикотаж в ассортименте
Нижнее белье, майки, трусы, плавки
Полотенца, салфетки, скатерти
Футболки, телняшки, тапочки
Сорочки, трико, спорт. штаны в ассортименте
Халаты, туники, сарафаны, платья
Подштанники, кальсоны, пояса
Рубашки, водолазки, жилетки
Камуфляж, свитера, толстовки, термобелье**ВЯТСКИЕ ЗОРИ**Наволочки - 50р., Наперники - 90р.
Простыни (п/эстер, сатин, бязь) - от 100р.
Пододеяльники и простыни на резинке - от 200р.
Пледы, одеяла, покрывала - от 400р.
Подушки (лебяжий пух) - от 400р.
Постельное белье (п/эстер, сатин, бязь) - от 300р.**С нами УДОБНО!**

Пенсионерам, учителям, медикам - подарки!

18 СЕНТЯБРЯ в с.Бердюжье, здание бывшего КБО, по ул. Кирова, 24, с 9 до 18 ч.

«КИРОВСКИЕ МЕХОВЫЕ ФАБРИКИ»

Новые коллекции 2021 г.
Сезонные хорошие скидки!!!
Норка, мутон, бобер, керли, астраган, женские и мужские дубленки, куртки, головные уборы. Кредит, терминатор.
Акция: принеси старую шубу и получи скидку на новую до 35 т.р.
Многие выбирают нас!!!

КБ Ренессанс кредит
ООО № 3354 от 26.04.2013 г. АО

СПК «Нива» производит выдачу

арендной платы за использование земельной доли в 2021 году: с 15.09.2021 г. по 15.11.2021 г. Просим своевременно получить арендную плату!

По всем вопросам обращаться по телефону: 8-950-481-97-55.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

ПРОДАЮТ поросят 2,5 месяца.
Т.: 8-912-921-34-58, 8-919-940-20-77.**ПРОДАЮТ** квартиру с. Уктуз,
ул. Суворова, д. 24, кв. 2.
Т.: 8-902-622-41-09.**ПРОДАЮТ** картофель свежий,
недорого. Т.: 2-12-98, 8-922-075-28-28.**Продают детскую коляску** зима-лето,
2000 руб.; **поросят** 2 месяца, 2000 руб.
Тел.: 8-961-780-77-97.

Выражаем искреннюю благодарность всем родственникам, друзьям, знакомым, соседям, коллективу ООО «Ермак» и всем, разделившим с нами горе утраты, за моральную поддержку и материальную помощь при организации похорон нашего любимого мужа, отца, деда, брата Николая Дмитриевича Аверченко.

Семья Аверченко

ПОСТАНОВЛЕНИЕадминистрации Бердюжского муниципального района
от 13 сентября 2021 г.

№ 612

«О проведении районной «Богородской» ярмарки»

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», в соответствии со ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район с целью обеспечения жителей района товарами народного потребления и продукцией сельскохозяйственного производства, в рамках реализации проекта «Покупаем Тюменское!»:

1. Провести районную «Богородскую» ярмарку 21 сентября 2021 года в с. Бердюжье по ул. Крупской (участок, прилегающий к Администрации Бердюжского муниципального района, ул. Кирова), начало в 10 час.00 мин.
2. Комитету АПК администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию продажи сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей, за исключением продажи птицы и продукции птицеводства.
3. Комитету по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию распродажи товаров народного потребления.
4. Комитету по строительству и ЖКХ администрации Бердюжского муниципального района обеспечить подготовку территории к проведению ярмарки (благоустройство, торговые места, праздничное оформление).
5. Комитету по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района совместно с МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» обеспечить музыкальное оформление районной «Богородской» ярмарки.
6. Рекомендовать:
 - Главам сельских поселений принять участие в организации и проведении «Богородской» ярмарки;
 - предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, личным подсобным хозяйствам принять активное участие в «Богородской» ярмарке по расширенной продаже товаров народного потребления, сельскохозяйственной продукции;
 - начальнику ОГП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский» (по согласованию) обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения ярмарки;
 - главному редактору АНО «ИИЦ «Новая жизнь» (по согласованию) опубликовать информацию о ходе и результатах ярмарки.
7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», разместить в сети Интернет на официальном сайте Бердюжского муниципального района.
8. Контроль за исполнением данного постановления возложить на Панова С.А., заместителя главы района, председателя комитета АПК.

А.А.НИКИТИН, первый заместитель главы Бердюжского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕадминистрации Бердюжского муниципального района
от 13 сентября 2021 г.

№ 611

«О начале отопительного сезона 2021-2022 годов»

В соответствии с правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Отопительный сезон 2021-2022 годов начать с 15.09.2021 года.
2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.А.НИКИТИН, первый заместитель главы Бердюжского муниципального района

ЕМКОСТИпод канализацию.
ЖБИ КОЛЬЦА.
Т.: 8-982-918-39-26.

Продам теплый дом (73 кв. м), со всеми постройками и насаждениями, мебелью и быт. техникой.

Месторасположение дома:
с. Бердюжье,
ул. Маяковского, д. 10.
Тел.: 8-992-305-11-89.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду. Недорого, быстро, качественно.
Опыт работы - 12 лет.
Т.: 8-908-875-28-51,
8-904-873-11-95

ПРОДАЮТ поросят месячных, недорого, порода несальная.
Т.: 8-952-688-20-82.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Охранное предприятие приглашает на работу в г. Тюмень и г. Сургут (суточные смены и вахтовым методом). **2000-2500 руб.** суточные смены, вахта **45000 руб.** в месяц (расчёт по окончании вахты).
Проезд за счёт организации. Официальное трудоустройство, помощь в получении лицензии.

Обращаться по телефонам:
8-922-480-12-29, 8-982-966-84-31, 8-904-493-69-33
Или по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 86, корп. 1/2, банк «ЕРМАК», 5-й этаж, офис № 55

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. БАЛКОННЫЕ БЛОКИ.
Переделка из глухого окна в открывающее.
Качество гарантируем.
Пенсионерам - скидки.
Срок изготовления 7 дней.
Тел.: 8-922-489-80-86.

Продаются перепела с клетками, курочки 4 мес.; приставка МТС новая. Тел.: 8-982-933-56-01.

Не забудь подписаться на районку!
Осталось всего три месяца!

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1289. Заказ 74. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 14.09.2021 г. в 11-00, факт. - 14.09.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 14.09.2021 г.